N ZI RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

nokanbHasi HacTpomnka

DS 201

Exia
OTKpbITasi MemGpaHa

MHorodyHkUMOHanbHbIN ~ AatumMk  gasneHuna DS 201
npeactaenser cobor yaayHoe coyeTaHue HEeCKOMNbKUX
YCTPOWCTB:

- AaTYNK OaBneHns

- NporpamMMupyemoe perie AaBrneHus
C OUCKPETHbIM BbIXO4OM

- umdppoBow ancnnen.

Moaxoont ana paboTel B BsA3KOW NacToobpasHon
arpeccuBHOM 1 3arpsi3HEHHbIX cpedax.

MpnGop moxeT paboTaTh B Ka4eCcTBE MMKOBOrO AeTeKTopa.

KOHCprKLI,I/IFI MHOWKaTOpa NO3BONIAET NOBEPHYTb aucnnen
B y}J,O6HO€ Ons HabniogaTtensi NonoXeHne B 3aBUCUMOCTU OT
NONOXeHNA YCTaHOBKU AaT4yuKa.

O6nacTv npMMeHeHus:

*  BOJOMOATOTOBKA

*  TEXHONMOrMW 3alLUTLI OKpyXKatoLLEel cpeapbl
¢ XMMMYECKOe NPOoV3BOACTBO

0..0,4 6ap fo 0..600 6ap
abcontoTHoe, 13BbITOUYHOE, paspexeHme

0,5%n
4.20MA; 0.10B

[lnanasoHbl

QcH. norpeLuHocTb
AHanoroBbIi BbIXOA,

[OuckpetHblit Beixon 1,2 unm 4 nporpammupyemblx PNP Boixoa (I makc. = 125 MA)

MpucoeanHenne  M20x1,5, G 1/2”, G 1/4” v gp.
£ cpegsl  -25..125°C
CeHcop  Kepammueckuii TeH30PE3UCTUBHBI
MpumeHeHne  CpenHee v BbICOKOE JaBNeHHe arpecCUBHbIX ra3oB U

Xuakocten

[nana3soHbl gaBneHus:
ot 0...0,4 6ap go 0...600 6ap
(o1 0...70 kMa po 0...60 Ma)

WHavBuayanbHas HacTpolika auanasoHa
no TpeboBaHuio 3akas4uka. Hanpumep:
-1...4 6ap

BbixogHble curHanbl:
4...20 mA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npoB.u ap.

CeToanoaHbI AnCnnen:

- 7-CerMeHTHbIN

- 4-X paspsagHbIv

- BpaLlaeMblil Aucnnemn n kopnyc

OpwH, oBa 1Ny YeTbIpe perneiHbIX BbIXoaa,
NpocToTa KOHPUIYPUPOBaHUSA

- OKOHHBbIV PEXUM UMK PEXUM rucTepesmnca
- BPEMS 3aEePXKKU BKI/BbIKI

YA0OBHBIN KOHTPOMb, MPOrpaMMHOE UCTOSNTHEHNE
PYHKLMNA:

- MPOrpamMmmHON BriOKMPOBKM

- KOH(bUrypmpoBaHus aucnnes

[lononHuTenkeHo:

MckpobesonacHoe ncnonHeHue:
OExiallCT4

M3rotoBneHne gaTtynkos c Tpe6yeMbIMI/1
XapakKTepucTtnkamm noa 3akas

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [}
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

TEXHWYECKUWE NMAPAMETPbI DS 201

OVAMNA3OHbI JABINEHNA

HomuHanbHoe naenexune Py u36. [6ap] -1.0 0,4 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
HomuHanbHoe aaBnenune Py abce. [6ap] - 04 0,6 1 16 25 4 6 10 16 25 40 60 100 160 250 400
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap] 3 3 3 3 7 12 12 25 50 50 100 100 200 400 400 600

BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE

AHanoroBbI BbIXo,

B CraHpapTHOe ucronHenve, 2-x npos.: 4...20 vA / U= 18..41 B Ex-Bepcusa: U= 17..28 B
HOononHutensHo, 3-x npos.: 0...10 B/ U= 15...36 B

OcCHOBHasi NOrpeLIHOCTb (HENVHEHOCTb,

CraHgapTHo: < +£0,5% AN "
rMcTepesunc, BOCNpom3BoAMMOCTb)

TokoBbIV BbIXOA, 2-MpoB. ucnonHenne: R = [(U,-U, )/0,02] Om
ConpoTvBReHne Harpy3sku . max B B min
BornbToBbli BbIXOd, 3-NpoB. ucnonHexve: R . = 10 kOm
PeneiiHbil Bbixop,
Konnyectso / Tun 1 vnun 2 He3aBuc. PNP-koHTakTa, MakcumanbHbIi TOK 125 MA, 3alumTa OT KOPOTKOro 3amblKaHUs
BocnpounssogmmocTtb < 10,2% ON
YacToTa nepeknoyeHunst max 10 Ny
Bpewms 3agepxkun 0...100 ¢

BJIMAHNE TEMIEPATYPbI

[Jonyckaemas npveeaéHHas norpeLlHocTb

0,
[%01 / 10 K] 02
[vnana3oH TepmokomneHcauum [°C] -25...85
OJIEKTPOBES3OINACHOCTb
ConpoTvBneHve nsonsuum > 100 MOwm
3alumTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [MocTosiHHO
O6pbiB He noBpexpaaetcs, HO 1 He paboTaeT
OnekTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb M3nyyeHuve n 3awmiéHHoctb cornacHo EN 61326

0ExiallCT4 (tonbko ans 4...20 mA / 2 npoB.)

VckpobesonacHbii BapuaHT UCMOMHEHUSI
p P MakcumanbHble 6e3onacHble BENUYUHDBI: HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MoLHocTb 660 MBT

OUCTTEN

Tun 4-pa3psaHbli, CBETOAMOAHbIW, BbiCOTa 3HaKa 7 MM

[Onana3soH -1999 ... +9999

Pa3spelueHne 0,1% %1 paspsag

TEMMEPATYPHbIV OVUAMA30H

Mamepsiemas cpeaa [°C] -25...125

OnekTpoHuka / koMnoHeHTbl [°C] -25...85

XpareHue [°C] -40...85

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUNYECKM BO3OENCTBUNAM

BubGpocToiikocTb 5 g RMS (20...2000 I'u)

YaaponpoyHocTb 100 g/ 11 mc

ONEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHWNE

CrtaHgapTHoe ucnosnHexuve - IP 67 Pasbem M12x1 (5-koHT., nnacTuk unu metann); Pasbem M12x1 (8-koHT. meTann)

HononHutensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 To4ka 3agaHus, TONbKO 2-NPOBOAHOE UCMOMHEHNE)

HononHutensHo - IP 67 KaGenbHbiii BBOA Pg7, BKMoYas 2 M kabens

MEXAHUYECKOE NMPNCOEOVNHEHUE

CTtaHgapTHoe 1cnosiHeHve G 1/2” DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852
G 1/2” EN 837 / M20x1,5 EN 837 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 DIN 3852
M12x1 DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852 / G 1/4” EN 837

(AT T 1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTKpbITas MemBpaHa

/ Opyroe ucnonHeHve — nog 3akas

KOHCTPYKLIMOHHBLIE MATEPUATbI

LWryuep Hepxagetowas ctanb 1.4571 (316Ti)

Kopnyc HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)

YnnoTtHeHne CrangaptHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR® /EPDM# (PN < 160 6ap)
MembpaHa Kepamuueckas Al,O, 96%

Kopnyc avncnnes Mnactuk PA 6.6, nonnkap6oHat

KoHTakTupytoLme co cpeaoin yactu LWTyuep, ynnotHeHve, membpaHa

MPOYEE

MoTpebneHne Toka [Mpn TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpu BONLTOBOM BbIXOAHOM curHane: 18 MA max
Bec 200 r

YCcTaHOBOYHOE MONOXEeHWe Jlio6oe

Cpok cnyx6bl >100 x 10° umknos

(1) AN — Ounana3oH namepenuii

(2) FKM — cbropucTbI kayyyk (BUTOH)

(3) NBR — HUTpUMOBBIN Kaydyk

(4) EPDM - aTuneH-nponuneHoBbIi Kayyvyk

600
600
800

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



N Zl RusAutomation

AATHYUKN OgaBJIeHUSA N YPOBHSA

PASMEPbLI / COEOUHEHNA

DS 201

FabapuTHbIE M NPUCOEONHUTESNbHbIE pa3Mepbl

I
—— ' !
3 ™M * N + N
m — -
+ ~N T T
{ o = 1 ]
t— D —]
* 26 19 9,5
D,Dlt\l3852 Kopg 2175 5
G1/2 100 D D,DIN3852 |(Kog
M20x1.5 500 ]
G1/4 300 D,EN837  |Kom
D,EN837 Kon M12x1.5 coo G1/4" 400
G1/2" 200 M12x1 600
M20x15 800 Mioxi 700
‘ ! | +
<
OTKpbITas ] -
MembpaHa ' *
—= ~—1/2'N | la—1/4"NPT
~1/n Fnn
Koa N0O Koa N40
—— . 9265
o
N 8 o
1] ! =
3 /
- OTKpbITBIN —=={(J13.2/ D15
* A nopt A G3/4
G1/2"  |lm— 240
Kog HOO
Koa KOO

[nuHa paTtyvka 4ns BEpCUM BbICOKOMO AaBneHus

(6onee 40 6ap) yBenuumBaeTcs NpubnmanTensHO Ha 14 MM.

[nuHa patymka Bo B3pbIBOGE30MACHOM MCMOMHEHMMN yBenuymnBaeTcst Ha 20 Mm

OneKTpruyeckme pasbEmb

DIN43650
Koz 100

KabenbHHbIn BBOA,
PG7+2m.PVC

KabenbHsit 880
PVC (4,9 mm)
PUR (5,7 mm)

KabGenbHblli BBOA, 63

M12x1 ,
5-pin 8-pin B'gde'|,723 Tpy6KN KOMNEeHcaLmm
-polig
aTMocdepHoro
[aBreHs

M12x1

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



s A Rusautomation SR
PASMEPbLI / COEOVWHEHNA DS 201

OneKTpnveckme pasbembl

MoagkntoveHne BbIBOAOB Paszbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-koHT.) | M12x1 (8-koHT.) | M12x1 (5-KOHT.) LiseT npoBoaa
(nnacTuk) (nnacTuk (meTann)
2-npoB. ncnonHexue: NutaHne + 1 1 1 1 Benbin
MutaHue - 2 3 3 3 KopuyHeBbin
Pen. Bbixoa 1 3 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixog 2 - 5 5 5 Po3oBbin
Pen. Bbixoag 3 6
Pen. Bbixog 4 7
3awuTHoe 3asemneHme KnemmMma 3asem- yepes wryuep Yyepes WTyuep | Kopnyc pasbeéma OnnéTtka
nexus / wTtyuep
3-npoB. ncnonHexuve: MNutaHne + 1 1 1 Benbin
MuTanue - 3 3 3 KopuyHeBbIn
CurHan + 2 2 2 3enéHbin
Pen. Bbixoa 1 4 4 4 Cepbiti
Pen. Bbixoa 2 5 5 5 PosoBbii
Pen. Bbixoa 3 6
Pen. Bbixon 4 7
3awuTHoe 3asemnexHne Yyepes wTyuep Yyepes WTyuep | kopnyc pasbéma Onnétka
/ wtyuep
Cxema NOoAKJTHOYEHNA
2-nposoaHoe ucronHewue: 4...20 MA (Ex-Bepcusa: U = 20...28 B)
Bes penenHbIX BbIXOA0B C 1 peneriHbIM BbIXO40M C 2 penenHbiMu BbIXo4aMu
T KA\ - MuTatue + + MuTane + +
4f 18..41B 4f 18..418B
p U p MuTatue - \ @ p MuTane - \ @
18..41B R R

| | PeneiiHblii Bbixop 1 | Peneiinblit BbixoA 1
n i
uTaHue -
\F/ PeneiiHbii BbIXOA 2 E i

C 4 peneliHbIMK Bbixogamu

MuTanne +
ot
P 18..41B
(A) s 2o
Muranne - U
{ \ ﬁ RL
PeneiiHblit Bbixop T \ ’ R,
| [ Peneiibii 8bixon 2 \ / R,
PeneiiHblii Bbixod 3 R,
PeneiiHblit BbIxoa 4
3-npoBogHoe vcnonHenune: 0...10 B
bBes penenHbiX BbIXOA0B C 1 penenHbIM BbIXOAOM C 2 peneiHbiMu BbIXoaamMu

MuTanve + Trakvie + Mirarne +

p 15"2; p 4f \ | 15...3?6; p 4{ \ 15.36B

Murativte -

Muranve - Curvan +

U [ Peneioisoon /

Curkan +

Bbixoa +

PeneiiHbiii Bbixog 1 } j PeneifHbiit Bbixo 2 E {

C 4 penenHbiMu BbIXO4aMu

Muranve +

- *0 —
Muranue -

\Y Ry
Curvan + R

Peneitbiit Bbixop 1 \
U

Peneditbiit Bbixon 2 \ /
Penejitbiit Bbixon 3 \ /

PeneitHblit BbIX08 4 E {

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,

113 ”
000 PyCABTOMaTVI3aL|VIﬂ Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



s A Rusautomation SR
KOL 3AKA3A OJ1A DS 201

DS 201 XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

N3MEPAEMOE OABNEHUVE
N36bITOYHOE 782
abcontTHoe 783
130bITOYHOE, M.B.C 78E

OVATMAS3OH MEPErPY3KA
0 0,4 6ap 3 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 Gap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10 6ap 20 6ap 1002
0...16 6ap 60 Gap 1602
0...25 6ap 60 Gap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102
BaKyyM-MeTpuyeckoe faBneHne XXXX
(Mpwv 3akase ykasaTb AvnanasoH)
[Opyrow (ykasaTb npu 3akase) 9999
AHAJOIOBbIV BbIXO[,
6e3 aHanoroeoro BbIxoAa 0
4...20 mA / 2-x npoB. 1
0...10 B/ 3-x npos.. 3
4...20 mA / 3-x npoB. 7
4...20 mA/ 2-x npog. / 0ExiallCT4 / DIN 43650 E
[Opyrown (ykasatb npu 3akase) 9
JVCKPETHbIN BbIXO[
HeT 0
1 PNP (Bepcusi Ans 3 NpoB. TOMbKO C 5-KOHT. 1
pa3beMomMm)
2 PNP (Tonbko c 5-KOHT. pa3bemoMm) 2
4 PNP (Tonbko ons 3-x npoB, TOMbKO C 8-KOHT. 4
pa3bemMom)
OCHOBHAA MNMOrPELWLHOCTb
0,5% 5
[pyras (yka3aTb npu 3akase) 9
0,5% c npoTokonom T
SJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOVHEHNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbi BBoA 63 Tpy6KM KOMMNeHcaumm TAO
aTMocdepHOro AaBneHnst
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTtann N10
M 12 x 1 (8 koHT.) (Binder 713) / meTtann M50
[Opyroe (ykasatb npu 3akase) 999

I3 ” 454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
000 PyCABTOMaTwsauMH Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd



- [}
‘ q RUSAUtomat'on AAaTYNKN AaBNEeHUA U YPOBHSA

KOL 3AKA3A [J14 DS 201 (npogomnxeHune)

DS 201

MEXAHUNYECKOE
NMPUCOEOVHEHNE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (maHoMeTpuye-
ckasl)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (maHoMeTpuye-
ckasi)

M20x1,5 DIN 3852

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MmaHomeTpu-
yeckasi)

G 1/2" DIN 3852 otkpbiTas membpa-
Ha (0,6 6ap < P <60 6ap)

G 3/4 " DIN 3852 otkpbiTas Mem-
6paHa (0,6 6ap < P < 60 6ap)

G 1/2" DIN 3852 oTKpbITbIN MOPT
1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)
1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52)
[Opyroe (ykasaTb npu 3akase)
YIMNOTHEHNE

ButoH (FKM)

EPDM (P, < 160 6ap)

NBR

[pyroe (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAI WWTYLIEPA

Cranb HepxaBetoLasa 316L

PVDF (Tonbko ¢ Mex.
MpucoegmHennem HOO mnun KOO, 0,6
6ap < PN < 25 6ap)

MATEPWAIT MEMBPAHbI
Kepamuka 96 % Al203
WCIMOJIHEHNE

CraHpapTHoe (aganTupoBaH K 9KC-
nnyataumu B P®)

KuncnopogHoe ncnonHeHve

[Opyroe (ykasaTtb npu 3akase)

Mpumep

XXX XXXX X X X XXX XXX X X X XXX

100
200
300
400
500
800

FOO

KOO

HOO
NOO
N40
999

© 0 W

00R

007
999

DS 201-782-1001-1-0-5-100-100-1-1-2-00R

NMPUHAOJNEXHOCTU

SNEKTPUYECKME MPUHAONEXHOCTN MEXAHUYECKUE MPUHAONEXHOCTWU TMPOYEE

[on. an. po3eTku
[on. kabenu

Hemndepsl rngpoyaapa Bnokn nutaHus
MpuBapHble aganTtepbl

000 “PycABTomatusauma”

454010 Poccus, YenabuHck, MarapuHa 5, ten. 8 800 775 09 57 (seowHok 6ecnnatheit), +7(351)799 54 26,
Ten./dpakc +7(351)211 64 57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycasTomaTtusauus.pd





